

Heath Ledger: spektakularno filmsko 'zbogom'

U listopadu stiže premijera posljednjeg filma Heath Ledgera, fascinantne vizualne bajke „The Imaginarium of Doctor Parnassus“, redatelja Terryja Gilliama. Prekrasan prerano preminuli mladi glumac ostavlja iza sebe sjajnu filmografiju

Već su davno utihnule lažne glasine o tome kako posljednji film Heath Ledgera „The Imaginarium of Doctor Parnassus“, neće biti prikazan jer ga scenarist i redatelj Terry Gilliam zbog prerane glumčeve smrti neće uspjeti snimiti do kraja.

Istina, nakon Heathove smrti (kobne kombinacije tableta), Terry Gilliam bio je primoran napraviti velike preinake u filmu, a produkciju su zadesile i značajne financijske teškoće. No, Heathov lik cirkuskog mađioničara Tonyja, nakon smrti, pripao je čak trojici glumaca, koji su, budući da su bili veliki Ledgerovi prijatelji, bez razmišljanja i usred drugih angažmana prihvatili suradnju i na taj način spasili projekt.

Riječ je o tri filmske mega-zvijezde, fantastičnog trija koji se može podičiti fascinantnom karijerom i gigantskom popularnošću. Tako je čast da zamijene Oscarom nagrađenog Ledgera pripala Johnnyju Deppu, Colinu Farrellu i Judeu Lawu. Terry Gilliam je tako nakon Heatha, osim jedne mega-zvijezde, dobio tri, pa se za financijski uspjeh više ne mora brinuti. Tu je, osim toga, i popularna manekenka Lily Cole, koja igra glavnu žensku ulogu.

Prve kritike filma koji je pretpremijerno prikazan u Cannesu, više su nego dobre, dapače, film se naveliko komentira kao velebna i čarobna vizualna bajka, u koju je Terry Gilliam utkao svo svoje umijeće, talent, maštu, lucidnost, humor... Sve vrvi od dinamične akcije, urnebesnih preokreta, duhovitih komentara, faustovskih previranja...

Terry Gilliam, taj neumorni montipajtonovac (jedini član Letećeg cirkusa Montyja Pythona koji je Amerikanac, a ne Britanac), režirao je nekoliko kulturnih filmova - „Monty Python i Sveti Gral“, „Brazil“, „12 majmuna“... S Ledgerom je surađivao na svom filmu „Braća Grimm“ i otada su postali odlični prijatelji i bliski suradnici, koji su se, kako tvrde kolege, izvanredno slagali i dopunjavali na filmskom setu. Kada su se upoznali, Ledger još nije bio punokrvna glumačka figura, već više teen-age zvijezda koja se proslavila zgodnom komedijom „Priča o vitezu“. Svjetska slava došla je s

fimom Anga Leeja, „Brokeback Mountain" i nominacijom za Oscara za ulogu homoseksualca u tom kontroverznom i bolnom filmu, koji je uzburkao svjetsku javnost. Uloga Jockera u Batmanu, pak, lansirala ga je u orbitu filmskih ikona i priskrbila Oscara.

Ledger je iza sebe ostavio odlične uloge, shrvane obožavatelje, malu kćer i nezavršenu ljubavnu priču s bivšom suprugom Michelle Williams. U maniri mnogih prerano ugaslih zvijezda, koje je smrt pretvorila u kultne figure.

Službeni *trailer* pogledajte ovdje: